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Título del libro, Capítulo x1, pp. x2 - x3. 
ISBN: 978-607-9394-XX-X., 2025.


El título debe ser conciso, se escribirá en dos renglones, centrado, usando el tipo Arial normal de 18 puntos

Escribir nombre completo de los autores. Iniciando con apellidos y terminando con nombres. Separar nombres de autores con comas. Centrar el texto. Tipo de letra: Arial, normal de 12 puntos. 
Datos de la Institución de adscripción de los autores.

Marcar con números superíndices (1) cuando los autores pertenezcan

a diferentes Instituciones. Centrar el texto. Usar el tipo Arial normal de 10 puntos
Colocar un solo correo electrónico de contacto
Resumen


El resumen describe de forma concisa el contenido del artículo. Las ideas fundamentales de relevancia, así como los resultados y las conclusiones generales del trabajo reportado. El título del resumen se escribirá usando el Arial de 12 puntos. El contenido del resumen se escribirá Usando el tipo Arial, cursiva de 10 puntos.
El artículo deberá ser escrito en idioma español, utilizando el programa Word de Microsoft. El documento se escribirá en hojas tamaño carta. Margen superior de 2.5 cm, e inferior de 2.0 cm. Margen lateral izquierdo de 3 cm y derecho de 2.5 cm. El cuerpo del artículo, incluyendo el resumen se escribe a columna sencilla. Se usará, en todo el cuerpo del artículo, sangría de 1 cm con interlineado sencillo. De un párrafo a otro se agregará un salto de renglón y dos para los títulos numerados. El idioma a utilizar en todo el artículo es el español.
Palabras clave: Palabras que por si mismas dan idea del tema o área del artículo. Usar letras de tipo Arial, normal de 10 puntos.

1. Introducción

La introducción es el texto que sirve para inducir al lector con el tema que aborda el artículo. Las citas a otras fuentes han de referenciarse con paréntesis cuadrados, como se muestra aquí [1]. La numeración de dichas referencias se efectuará de acuerdo al orden de aparición que estas tengan a lo largo del documento. El artículo se escribirá, a partir del resumen, en una columna. El tipo de letra a utilizar es Arial normal de 10 puntos. El título de cada sección se numerará con números arábigos, de acuerdo al ejemplo aquí presentado. El interlineado en todo el artículo (separación de los renglones) es sencillo.


Cuando se requiera escribir un nuevo párrafo, se utilizará una sangría de 1 cm sólo en el primer renglón. Se dejará un renglón en blanco para separar los párrafos.


Generalmente, la introducción finaliza con alguna información relacionada al artículo o con algunas reflexiones sobre el resultado del trabajo que se está presentando. Al terminar una sección se dejarán dos renglones en blanco, antes de colocar el título de la siguiente sección.

2. Título


El nombre de este segundo título dependerá de cómo se haya estructurado el artículo. En caso de que la estructura del artículo requiera de subsecciones, estas se enumerarán de acuerdo a su orden de aparición. Todos los títulos (Resumen, Introducción, etc.) se escribirán usando el tipo Arial normal de 12 puntos.
2.1 Título de subsección


Cuando se utilicen subsecciones, la separación entre el título de la subsección y los párrafos superiores e inferiores será de un renglón. La numeración de las subsecciones se efectuará con números arábigos. El título de cada subsección se escribirá con letras mayúsculas y minúsculas, de acuerdo al caso usando el tipo Arial normal de 10 puntos.

Cuando se muestre una ecuación en el artículo, dicha ecuación ha de numerarse. La numeración se efectuará de acuerdo al orden de aparición de la ecuación en el artículo. La numeración se efectuará con números arábigos encerrados entre paréntesis. A continuación, se muestra un ejemplo de una ecuación:
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                                                         (1)

Las ecuaciones se centrarán. El número de la ecuación se debe colocar a partir de 15.5 cm sobre el margen derecho. Las variables de las ecuaciones se han de definir cuando aparezcan por primera vez en la ecuación, o en su caso en algún lugar previo a la presentación de la ecuación en el artículo.


Las figuras se deberán separar del párrafo dos renglones del lado superior, y dos renglones del lado inferior.  Las figuras deberán estar centradas además de ir numeradas de acuerdo a su orden de aparición en el artículo. El título de las figuras se escribirá con un tipo de letra Arial Negrita de 9 puntos. Lo anterior se ilustra en la figura 1.
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Figura 1.  Paloma de la paz.


Es importante mantener la calidad de la información de los artículos, por esta razón se sugiere al autor mostrar y describir las figuras que él considere importantes en su documento. Por ejemplo, en la figura N° 1 se muestra una paloma de la paz. 

3. Resultados


El título de esta sección, y de las siguientes dependerá de la estructura del artículo. La separación entre un título y el párrafo superior es de dos renglones, y de un renglón con respecto al párrafo inferior. Cuando en el artículo se requiera resaltar alguna información, se solicita a los autores escribir dicha parte del texto en negrita. Para el caso de este documento, dado que se editará un capítulo de libro, es importante que el autor considere en su documento que el número mínimo de páginas es de doce y el número máximo de páginas es de veinte. No se aceptarán artículos que no cumplan con las indicaciones. 
3.1 Tablas.

Las tablas deben usar fuente Arial tamaño 9, normal. El primer renglón de la tabla debe ser en negritas, indicando el título de cada columna. El título de la tabla debe ser colocado en la parte superior a dos renglones sencillos del párrafo anterior, y el siguiente párrafo también debe ser separado dos renglones de la tabla.

Tabla 1. Muestra de una tabla.
	Característica
	1
	2
	3

	Tipo 1
	x
	X
	X

	Tipo 2
	X
	X
	X

	Tipo3
	X
	X
	X

	Tipo 4
	X
	x
	X


4. Conclusiones


En esta sección se describen los avances del trabajo presentado. Por lo general, también se muestran reflexiones hacia trabajos futuros o aportaciones logradas. Así mismo, también puede mostrarse el estado actual del trabajo que se presenta y los trabajos a realizar a corto plazo.


La última sección, la de referencias, no se enumera. En esta sección se muestra la información bibliográfica de las principales referencias utilizadas por el autor. La lista de las referencias se ordena de acuerdo al orden de aparición en el artículo. Nótese la diferencia entre la referencia a un artículo en revista, a un libro o a un artículo en las memorias de un congreso. La separación entre una referencia y otra es de un renglón. Usar sangría de 1 cm en los renglones siguientes al primer renglón. Utilizar tipo de letra: Arial, normal, de 10 pt.  Escribir con tipo cursiva únicamente el título de la obra.
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